



ProFlare™

Articulating Disposable Prophylaxis Angle

ProFlare™

Articulating Disposable Prophylaxis Angle

Description:

ProFlare is an articulating disposable prophylaxis angle. Single-use and disposable.

Intended Use:

Premier's ProFlare is designed to aid in cleaning and polishing the surface of teeth. Professional dental use only.

Contents:

ProFlare is individually packaged.

Catalogue Number	Contents
5500150	Package of 125 ProFlare angles

Contraindications:

Do not use ProFlare with high-speed hand pieces (3000+ RPM).

PRECAUTIONS:

Product is designed as a single-use, disposable device.

Do not sterilize, disinfect or re-use.

Ensure the cup is securely attached to the angle prior to use.

WARNINGS:

ProFlare is designed for use on a low speed handpiece. Do not operate ProFlare above 3000 RPM.

Choking may occur from the detachment and swallowing of the disposable prophylaxis angle or cup. Do not use the device if any of the components are loose or have become detached.

Adverse Events:

If a serious incident has occurred in relation to the device, please report the incident to the Manufacturer and/or competent authority of the Member State where the device was used.

Materials:

Cup and body are Latex-Free.

Directions for Use:

1. Remove ProFlare Articulating Disposable Prophylaxis Angle from packaging.
2. Insert the shaft of ProFlare into the nose-cone of your low-speed handpiece. Align the slot of the prophylaxis angle with the guide pin on your handpiece and lock into place.
3. Safely operate ProFlare for a few seconds outside the mouth to ensure that it is attached securely to the handpiece.
4. To polish tooth surfaces, use the cup of the ProFlare.
5. Do not operate ProFlare above 3,000 rpm.
6. ProFlare is designed for single-patient use. Do not sterilize, disinfect or reuse.
7. Dispose of ProFlare properly after each patient use.

Storage:

Always store in the original protective packaging.

Store in a dry environment and protected against contamination.

Disposal:

Dispose of the disposable prophylaxis angles after each patient according to CDC Guidelines for Infectious Waste and federal, state and local regulations.

For Further Information:

To obtain IFU, visit premierdentalco.com or call Premier at 610-239-6000.

Symbols:

A full explanation of symbols used on Premier Dental Packaging and literature is located at premierdentalco.com/symbol-glossary

Symbols	Symbol Meaning
	Manufacturer
	Batch number
	Catalogue number
	Date and Country of Manufacture
	Single-use only
	Latex free
	Caution: See instructions for use
	See IFU on premierdentalco.com

ProFlare™

Angle souple à prophylaxie dentaire jetable

Description du produit :

ProFlare est un angle souple à prophylaxie dentaire jetable. Usage unique et jetable.

Usage prévu / Mode d'emploi :

Le ProFlare de Premier est conçu pour faciliter le nettoyage et le polissage de la surface des dents. Pour usage dentaire professionnel uniquement.

Contenu :

ProFlare est emballé individuellement.

Numéro de catalogue	Configurations du produit
5500150	Ensemble de 125 angles ProFlare

Contre-indications :

Ne pas utiliser ProFlare avec des pièces à main à haute vitesse (3 000 tr/min ou plus).

PRÉCAUTIONS :

Le produit est conçu comme un dispositif jetable à usage unique.

Ne pas stériliser, désinfecter ou réutiliser.

S'assurer que la cupule est bien fixée à l'angle avant utilisation.

MISES EN GARDE :

ProFlare est conçu pour être utilisé avec une pièce à main à basse vitesse.

Ne pas utiliser le ProFlare à plus de 3 000 tr/min.

Le détachement et l'ingestion de la cupule ou de l'angle à prophylaxie jetable peuvent provoquer un étouffement. Ne pas utiliser le dispositif si l'un des composants est desserré ou s'est détaché.

Effets indésirables :

Si un incident grave se produit en lien avec le dispositif, veuillez signaler cet incident au fabricant ou à une autorité compétente dans l'État membre où le dispositif a été utilisé.

Matériaux :

La cupule et le corps ne contiennent pas de latex.

Mode d'emploi

1. Retirer l'angle souple à prophylaxie dentaire jetable ProFlare de l'emballage.
2. Insérer la tige du ProFlare dans le nez conique de votre pièce à main à basse vitesse. Aligner la fente de l'angle à prophylaxie dentaire avec la broche-guide de votre pièce à main et verrouiller en place.
3. Faites fonctionner le ProFlare en toute sécurité pendant quelques secondes à l'extérieur de la bouche pour vous assurer qu'il est bien fixé à la pièce à main.
4. Pour polir les surfaces des dents, utilisez la cupule du ProFlare.
5. Ne pas utiliser ProFlare à une vitesse supérieure à 3 000 tr/mn.
6. ProFlare est conçu pour une utilisation sur un seul patient. Ne pas stériliser, désinfecter ou réutiliser.

7. Jetez le ProFlare de manière appropriée après chaque utilisation sur un patient.

Entreposage :

Toujours conserver dans l’emballage de protection d’origine.
Entreposer dans un environnement sec et protégé contre la contamination.

Durée de conservation :

Éliminer les angles à prophylaxie jetables après chaque patient conformément aux directives du CDC pour les déchets infectieux et aux réglementations fédérales, provinciales et locales.

Pour plus d’information :

Pour obtenir un mode d’emploi, visitez le site www.premierdentalco.com ou appelez Premier, au 610-239-6000.

Symboles

Une explication complète des symboles utilisés sur le conditionnement Premier® Dental et la documentation sont accessible à l’adresse premierdentalco.com/symbol-glossary

Symboles	Signification du symbole
	Fabricant
	Numéro de lot
	Numéro de catalogue
	Date et pays de fabrication
	Ne pas réutiliser le produit
	Sans latex
	Mise en garde : Voir le mode d’emploi
	Consulter le mode d’emploi à premierdentalco.com

ProFlare™

Ángulo profiláctico
articulado desechable

ES

Descripción del producto:

ProFlare es un ángulo profiláctico articulado desechable. Para un solo uso y desechable.

Uso previsto / indicaciones de uso:

ProFlare de Premier está diseñado para ayudar en la limpieza y pulido de la superficie de los dientes. Solo para uso odontológico profesional.

Contenido:

ProFlare está envasado individualmente.

Número de catálogo	Configuraciones del producto
5500150	Envase de 125 ángulos ProFlare

Contraindicaciones:

No utilice ProFlare con piezas de mano de alta velocidad (más de 3000 rpm).

PRECAUCIONES:

El producto está diseñado como dispositivo para un solo, desechable. No lo reesterilice, desinfecte ni reutilice.
Asegúrese de que la taza esté firmemente sujeta al ángulo antes de su uso.

ADVERTENCIAS:

ProFlare está diseñado para utilizarse en una pieza de mano de baja velocidad. No utilice ProFlare por encima de 3000 rpm.
Se puede producir ahogamiento a causa del desprendimiento o ingestión del ángulo o la taza de profilaxis desechables. No utilice el dispositivo si alguno de sus componentes está suelto o se ha desprendido.

Reacciones adversas:

Si se produjo un incidente grave en relación con el dispositivo, notifique el incidente al fabricante y/o a la autoridad competente del estado miembro donde se utilizó el dispositivo.

Materiales:

La taza y el cuerpo no contienen látex.

Instrucciones de uso

- Extraiga el ángulo profiláctico articulado desechable ProFlare del embalaje.
- Inserte el eje de ProFlare en el cono de la punta de su pieza de mano de baja velocidad. Alinee la ranura del ángulo de profilaxis con el pasador guía en su pieza de mano y bloquee en su lugar.
- Opere de forma segura ProFlare unos segundos fuera de la boca para asegurarse de que esté bien sujeto a la pieza de nano.
- Para pulir las superficies de los dientes, utilice la taza de ProFlare.
- El ProFlare no debe operarse a más de 3000 r. p. m.
- ProFlare está diseñado para uso en un solo paciente. No lo esterilice, desinfecte ni reutilice.
- Deseche ProFlare adecuadamente después de cada uso en un paciente.

Almacenamiento:

Guárdelo siempre en el embalaje protector original.
Guárdelo en un entorno seco y protegido contra la contaminación.

Duración:

Deseche los ángulos de profilaxis desechables después de cada paciente de acuerdo con las Guidelines for Infectious Waste (Pautas para residuos infecciosos) de los CDC y las disposiciones federales, estatales y locales.

Para más información:

Para obtener las instrucciones de uso, visite www.premierdentalco.com o llame a Premier al (+1) 610-239-6000.

Símbolo

Una explicación completa de los símbolos utilizados en el envasado de Premier® Dental y en la documentación se encuentra en premierdentalco.com/symbol-glossary

Símbolo	Significado del símbolo
	Fabricante
	Número de lote
	Número de catálogo
	Fecha y país de fabricación
	No reutilizar
	Sin látex
	Precaución: Consulte las instrucciones de uso
	Consulte las instrucciones de uso en premierdentalco.com